

迈上新征程 创造新伟业

——以习近平同志为核心的党中央2022年治国理政述评

2022年,极不平凡的一年。面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央领导全党全军全国各族人民迎难而上、砥砺前行,内政外交国防,治党治国治军,各项事业扎实推进。

2022年,极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大,在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,开启了充满光荣和梦想的新的远征。

- **扬帆远航再出发**
“百年成就无比辉煌,百年大党风华正茂。我们完全有信心有能力在新时代新征程创造令人刮目相看的新的更大奇迹。”——习近平
- **风雨同舟向前进**
“坚持把国家和民族发展放在自己力量的基础上,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。”——习近平
- **淬火成钢赶考路**
“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。”——习近平
- **天下为公行大道**
“中国人民愿同世界各国人民携手开创人类更加美好的未来!”——习近平

荆州的烟火气回来了

元旦假期接待游客逾80万人次 实现旅游总收入5亿余元



元旦期间,荆州古城东门、金凤广场等处挂起造型各异的大红灯笼,处处洋溢着红红火火迎新纳福的景象,引得市民游客观赏留影。(孙杨 摄)

本报讯(记者伍丹 通讯员赵恒)今年元旦假期,我市旅游景区、文化场馆、体育场馆安全平稳开放,活动丰富多彩,节日气氛浓厚,市民游客出行主要以市内游、短途游或乡村游、城郊游为主。据市文旅局统计,截至1月2日,我市接待游客80.79万人次,实现旅游总收入5.21亿元,较2022年同期分别增长7.69%,5.89%。

假日期间,为营造喜庆、祥和的新年氛围,荆州古城东门、护城河畔、

金凤广场、荆街等处挂起了造型各异的大红灯笼,处处洋溢着红红火火迎新纳福的景象,引得市民游客观赏留影。中央广播电视总台摄制组在荆州录制《2023东西南北贺新春》节目,众多市民游客参与其中。同时,我市各大景区景点推出主题活动,荆州方特开启冰雪跨年夜狂欢活动,跨年音乐节、民俗篝火、夜光花车巡游系列活动,吸引3万多游客共同跨年;荆

州洋码头全新包装升级的吉祥巷,正式投入运营的户外体育公园和儿童乐园,浓浓的年味吸引着游客驻足打卡;荆州博物馆陈列大楼重新开放,800多件(套)文物集中亮相,向市民文化进万家”活动,采取市、县、乡、村四级联动方式,广泛发动各级文化体育场馆、社会文艺团体、文艺骨干、体育协会等力量,组织各类文化惠民活动111场,确保人民群众度过欢乐祥和的节日。(相关报道见第3、4版)

打造桃源市集,贯穿篝火、舞龙舞狮、猜灯谜等传统民俗节日,与市民游客一起欢度佳节。

此外,市文旅局端出“文化大餐”,启动2023年“我们的中国梦——文化进万家”活动,采取市、县、乡、村四级联动方式,广泛发动各级文化体育场馆、社会文艺团体、文艺骨干、体育协会等力量,组织各类文化惠民活动111场,确保人民群众度过欢乐祥和的节日。(相关报道见第3、4版)

坚定发展强信心 新年续写新荆彩

□ 特约评论员 朱朝阳

荆州观察

察势者智,驭势者赢。近日召开的市委经济工作会议,深入分析全市经济发展面临的形势挑战、机遇优势等,提出了新的一年经济工作的总体要求,并做出了具体部署。以市委经济工作会议精神为指引,做好今年经济工作,既“摸其要于上”又“分其详于下”,不断增强经济发展的内生动力和发展活力,我们将更加不惧风雨、砥砺前行。

时间的书页次第翻开,发展的荆州日新月异。2022年是荆州经济社会发展形势复杂、挑战严峻、攻坚克难、成效显著的一年。这一年,面对

需求收缩、供给冲击、预期转弱“三重压力”和疫情持续反复等超预期因素,牢记嘱托,锐意进取,攻坚克难,办成了一件件想办的大事要事,交出了一份份可圈可点的精彩答卷,迈上了一个高质量发展的新台阶。为建设江汉平原高质量发展示范区打下了思想基础,夯实了产业底座,构建了支撑体系,汇聚了澎湃动能。

回首过往的奋斗路,风雨无阻向前进;眺望前方的奋进路,踔厉奋发谱新篇。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是贯彻落实省第十二次党代会部署的关键之年,是建设江汉平原高质量发展示范区的

破题起势之年,做好经济工作意义重大。我们要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧紧抓住构建新发展格局战略机遇,坚持量的较快增长和质的有效提升并重,坚持要素驱动和创新驱动并重,坚持规划引领与落地推进并重,坚持优化营商环境与提升公共服务质量并重,坚持重点突破与多点支撑并重,坚持安全环保与改善民生并重,坚定不移推进以流域综合治理为基础的四化同步发展,主攻“四大目标”,打赢“四大会战”,为荆州加快建设江汉平原高质量发展示范区,建功湖北建设全国构建新发展格局先行区贡献力量。

信心满满才能干劲十足,保持定

力方能行稳致远。我们的信心和定力从何而来?从深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想中来,从完整、准确、全面贯彻新发展理念中来,从全市经济发展呈现的稳定向好、稳中提质良好态势中来,从“四化同步发展”主攻“四大目标”、打好“四大会战”的生动实践中来,从“三命”共识深入人心、干部群众“知荆州、爱荆州、兴荆州”的强烈主人翁意识中来。

有信心就有勇气,有定力就有底气。放眼望去,荆江两岸,比学赶超、勇争一流的号角如春雷激荡;古城内外,万千荆州儿女正把挥洒的汗水汇聚成滚滚春潮。有理由相信,只要我们坚定必胜信心、保持战略定力,以“确定性”的努力应对“不确定性”的风险,在大有可为的重要战略机遇期踔厉奋发、勇毅前行,就一定能以新气象、新作为取得新成就、实现新突破,就一定能实现荆州的跨越赶超和再续精彩!

各县市区中医医院专家同台坐诊,教会市民如何鉴别真伪中药材,现场指导膏方健康养生,各中医医院负责人齐聚一堂,邀请知名医院专家分享经典案例,共促全市中医药事业高质量发展……日前,荆州市中医医院(下文简称“荆州中医”)举办中医中药荆楚行活动暨第十四届膏方健康养生文化节,让中医药更好服务于百姓健康。

“党的二十大报告提出,要促进中医药传承创新发展。我们要让中医药这一中华文明瑰宝代代相传,将中医药文化发扬光大,更好地为人民健康服务。”荆州中医党委书记王顺华表示,医院举办中医中药荆楚行及膏方健康养生文化节,是促进中医药振兴发展、持续改善民生的大事,也是落实党的二十大精神的具体举措。

中药鉴别膏方养生 中医药融入百姓健康生活

中医中药荆楚行活动暨第十四届膏方健康养生文化节由市卫健委主办、荆州中医承办、全市各中医医联体协办。活动以“传承中医国粹、传播优秀

文化、共享健康和谐”为主题,是我市展示中医文化精髓、弘扬中医文化的一次盛会。活动还将陆续走进洪湖、公安等县市区,让更多人了解中医、享受中医。

活动期间,主办方通过专家义诊、中药鉴别、膏方养生等形式,让中医中药更贴近群众、贴近生活,更好服务于百姓健康。

当天的义诊活动,除了荆州中医肾内科、外科、妇科、康复科、骨科、心内科、肺病科等专家,来自公安县中医医院、松滋市中医医院、荆州区中医医院等县市区中医医院的肿瘤科、神经内科、神经内科等专家也同台坐诊。活动现场,荆州中医药专家通过中药真伪鉴别,既教会了市民如何辨别真伪中药材,又增进了大家对中医药的科

学认识。

膏方,是中医滋补调养之佳品。冬令时节,是进补膏方的最佳时机。第十四届膏方健康养生文化节期间,荆州中医膏方专家分别展示了养颜膏、降脂护肝膏、通鼻咽喉膏、润肠通便膏等六大成品膏方。膏方讲究“一人一方、一体一膏”,根据人的不同体质,医生现场开出不同的膏方,颇受市民欢迎。

“近年来,我市中医药行业充分发挥中医药独特优势,有效整合卫生资源、文化资源、科技资源和生态资源,不断提升中医药健康服务品质,铸造出一个又一个‘荆州中医药’品牌,擦亮了‘荆州中医药’名片,为打造‘中医药强市’奠定坚实基础。”荆州市卫健委副主

任董军涛介绍。

荆州中院长梅京松说,该院大力弘扬中医药文化,积极开展中医药进机关、进社区、进农村、进学校等“六进”活动,打造“中医有方”养生文化品牌,组建“八段锦”“五禽戏”养生功法带教队伍,并常年开展各类中医药文化科普宣讲,将中医药文化融入群众健康生活。下一步,医院将以弘扬中医药文化为己任,为提升群众健康素养、倡导健康行为、建设“健康荆州”作出积极贡献。

利用好两大平台 推动中医药高质量发展

新医改下,如何应对医保DIP付费改革?如何进一步发挥中医药特色优